
Tempus Open - Anni Alitalo

Anni Alitalo
﻿Näytä yksityiskohtaisemmat tiedot ja henkilökohtaiset ennätykset

Laji: 50m Selkäuinti (50) Henkilökohtainen ennätys: 00:28.61  FINA-pisteet: 846 Päivämäärä: 2013-07-31
Kilpailu: FINA: 15th World Championships

Aika Fina Kierros Päivämäärä Kilpailu

00:30.86  674 Finaali 2012-02-03 Suomen mestaruuskilpailut ja nuorten mestaruuskilpailut
2012

00:30.66  687 Finaali 2010-07-09 Suomen mestaruuskilpailut ja nuorten mestaruuskilpailut
2010

00:30.61  690 Finaali 2014-03-23 Grand Prix 3

00:30.59  692 Finaali 2010-06-13 Mare Nostrum

00:30.56  694 Finaali 2013-05-04 Tampere Open SwimChampionships

00:30.56  694 Finaali 2014-03-23 Grand Prix 3

00:30.56  694 Finaali 2014-03-22 Grand Prix 3

00:30.52  696 Finaali 2011-02-12 Omavara-cup

00:30.50  698 Finaali 2014-07-04 Grand Prix Challenge

00:30.40  705 Finaali 2014-02-01 Grand Prix 2

00:30.34  709 Finaali 2014-02-01 Grand Prix 2

00:30.33  710 Finaali 2014-03-22 Grand Prix 3

00:30.29  712 Finaali 2011-11-26 Espoo Swim Games

00:30.29  712 Finaali 2013-05-04 Tampere Open SwimChampionships

00:30.25  715 Finaali 2010-08-13 LEN: European Championships

00:30.24  716 Finaali 2010-07-09 Suomen mestaruuskilpailut ja nuorten mestaruuskilpailut
2010

00:30.22  717 Finaali 2012-02-04 Suomen mestaruuskilpailut ja nuorten mestaruuskilpailut
2012

00:30.20  719 Finaali 2010-06-10 Mare Nostrum

00:30.20  719 Finaali 2014-07-05 Grand Prix Challenge

00:30.16  722 Finaali 2010-05-15 Laviaarit

http://www.tempusopen.fi/index.php?r=swimmer/view&amp;id=4519
http://www.tempusopen.fi/index.php?r=swimmer/distance&amp;id=4519&amp;event=42&amp;Result_sort=result_time&amp;Result_page=2
http://www.tempusopen.fi/index.php?r=swimmer/distance&amp;id=4519&amp;event=42&amp;Result_sort=fina_p.desc&amp;Result_page=2
http://www.tempusopen.fi/index.php?r=swimmer/distance&amp;id=4519&amp;event=42&amp;Result_sort=round_type&amp;Result_page=2
http://www.tempusopen.fi/index.php?r=swimmer/distance&amp;id=4519&amp;event=42&amp;Result_sort=result_date&amp;Result_page=2





